
日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着

１

しき：

こたえ

２

しき：

こたえ

３

しき：

が ぴきおおい。

が わおおい。

こたえ が ひきおおい。

りすが 17ひき、さるが ９ひき います。

 どちらが なんびき おおいですか。

すずめが ６わ、つばめが 11わ います。

 どちらが なんわ おおいですか。

ゆうきさんは さかなを ５ひき、しほさんは 14ひき

 つりました。どちらが なんびき おおく つりましたか。



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着 答え

１

しき： 17－９＝８

こたえ

２

しき： 11－６＝５

こたえ

３

しき： 14－５＝９

りす が ぴきおおい。８

つばめ が わおおい。５

こたえ しほさん が ひきおおい。９

りすが 17ひき、さるが ９ひき います。

 どちらが なんびき おおいですか。

すずめが ６わ、つばめが 11わ います。

 どちらが なんわ おおいですか。

ゆうきさんは さかなを ５ひき、しほさんは 14ひき

 つりました。どちらが なんびき おおく つりましたか。
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